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Referinţă: Procedura simplificată organizată de CONPET SA în vederea atribuirii contractului 
de achizitie ce are ca obiect servicii de proiectare rezervoare pentru apa/P.S.I. in Rampa de 
incarcare titei Pecica, Rampa de incarcare titei Biled, Statie automatizata Constanta Sud 

 
Urmare a clarificărilor solicitate de către operatorii economici interesați cu privire la 

documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menţionată, vă comunicăm 
următoarele: 
 
Intrebare 1: Pentru cele trei obiective, va rugam sa confirmati existenta scenariilor de securitate la 
incendiu, verificate Ci Cc si avizate spre neschimbare de catre ISU. 

Raspuns 1: Pentru locațiile Biled și Pecica exista scenarii de securitate la incendiu, iar in 
locatia Constanța Sud deținem plan de intervenție vizat ISU. 

 
Intrebare 2: Pentru cele trei obiective va rugam sa confirmati: 

a) Existenta proiectelor faza PRECUM CONSTRUIT (As Built) pentru sistemele de detectie 
incendii, verificate in conformitate cu legile in vigoare. 

b) Existenta proiectelor faza PRECUM CONSTRUIT (As Built) pentru sistemele PSI, 
verificate in conformitate cu legile in vigoare. 

c) Existenta proietelor faza PRECUM CONSTRUIT (As Built) pentru cele 3 obiective: 
trasee conducte tehnologice ingropate, trasee cabluri forta ingropate, trasee cabluri 
curenti slabi ingropate, canalizari. 

Raspuns 2: Pentru locatiile BILED si PECICA nu există sistem de detecție incendii. 
Deținem Proiect PSI pentru ambele locații si Proiect trasee conducte tehnologice, trasee cabluri, 
canalizare. 

Pentru locatia CONSTANȚA-SUD deținem proiect rețea hidranți si proiect alimentare cu 
apă. 
 
Intrebare 3: Va rugam confirmati pentru cele trei obiective existenta Autorizatiei de Securitate la 
Incendiu (de functionare, avizata ISU) in termen de valabilitate. 

Raspuns 3: Pentru locațiile Biled și Pecica exista Autorizații de Securitate la incendiu. 
Pentru locatia CONSTANȚA- SUD nu deținem Autorizație de Securitate la Incendiu. 
 
Intrebare 4: In cazul in care este necesara o noua Autorizatie de Securitate la Incendiu, aceasta se 
obtine dupa efecturea lucrarilor de construire a instalatiilor PSI si intra in faza de As Built (10%). Va 
rugam confirmati. 

Raspuns 4: Dacă este necesară o nouă Autorizație de Securitate la Incendiu, obținerea 
acesteia se va face ulterior lucrărilor de construire a instalațiilor PSI și va intra în faza As Built 
(10%). 

 
Menționăm că oferta va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai sus și că restul 

cerințelor rămân neschimbate. 
 
Vă mulţumim, 
 
                                             DIRECTOR GENERAL 
                                          dr. ing. Timur Vasile CHIS 
 
 
   ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII 
     Ing. Florina POPESCU 
                                                                                             SERVICIU ACHIZIȚII 
                                                                                   Coord.Achiz. Laura Mihail 
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